Cálculo do OEE para um determinado período: 49 dias
Dados do sistema produtivo

· 2 Turnos de produção em 5 dias da semana

· 3 Linhas da Produção

· 1 equipamento por linha (A, B, C)

· Dados dos equipamentos:
	 
	Capacidade nominal dos equipamentos (peças/hora)
	Produção Efetiva (peças/hora)
	Tempo de Setup (min)
	Total de Setups realizados no período
	Manutenção Preventiva (horas)

	
	
	
	
	
	

	Equipamento “A”
	200
	150
	20
	12
	4

	Equipamento “B”
	180
	144
	30
	9
	5

	Equipamento “C”
	220
	198
	15
	18
	4


	 
	Parada para troca de turnos (horas)
	Paradas para ajustes durante a operação (horas)
	Carga e Descarga (horas)
	Falta de programa (horas)
	Falta de matéria-prima (horas)

	
	
	
	
	
	

	Equipamento “A”
	8
	7
	3
	5
	2

	Equipamento “B”
	10
	12
	2
	3
	6

	Equipamento “C”
	9
	5
	4
	4
	3


	 
	Produção com Problemas de Qualidade (unidades)
	Tempo para acerto de equipamento (horas)
	Manutenção Corretiva (horas)
	Testes de Engenharia (horas)

	
	
	
	
	

	Equipamento “A”
	900
	8
	8
	6

	Equipamento “B”
	1008
	15
	15
	5

	Equipamento “C”
	990
	6
	9
	2


